



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2020 года, обвиняемый около одного из домов областного центра в ходе бытовой ссоры, нанес ножевые ранения двум 17-летним подросткам, которые заступились за девушку, находящуюся в их компании. Раны, полученные одним из подростков, оказались смертельными, второго потерпевшего медицинские работники смогли спасти. Расследование уголовного дела находилось на контроле у Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1580851>